

ТРИ "ГРУЗА-200"

В четверг в Польсаеве с воинскими почестями был похоронен младший сержант срочной службы Петр Пославский. Он погиб в Чечне 3 июня. У 27-летнего солдата, сражавшегося с бандитами-террористами, остались жена и ребенок.

К сожалению, это не единственная смерть, пришедшая в соседний город. В воскресенье туда, на улицу Актюбинскую, придет гроб с телом 19-летнего ефрейтора, бойца войсковой части МВД России Сергея Орлова. 20 июня он, подорвавшись на фугасной мине, получил смертельные черепно-мозговую травму и осколочное ранение груди, от которых через день скончался.

В тот же день от пули снайпера погиб и полысаевец, 24-летний контрактник Константин Бурцев. Он успел отслужить всего четыре с половиной месяца. Без сына остались больные мать и отец.

Семьям погибших администрацией города оказывается посильная материальная помощь. Не оставит их без внимания и местный военкомат.

Е. НОСЫРЕВ.